



Holubický zpravodaj

Ročník 9.

číslo 3

březen - duben 2003



Jakým způsobem zkrášlit obec?

V naší obci ve srovnání s jinými je velmi málo zeleně. Hodně stromů se kácí, nová výsadba je zanedbávána. Proto se pokusíme zabezpečit ve spolupráci s panem Sladkým pro obec dřeviny k výsadbě. Necháme každému na zvážení, zda se mu líbí otevřené prostory s kulturní zelení či zda mu vyhovuje více dřevěný nebo zděný plot. V zahraničí se přiklání k otevřeným prostorám se zelení podobně jako na našich snímcích. (Máme hodně pěkných předzahrádek v obci, chceme je postupně uveřejňovat.)

místostarosta, ing. Pěršala Rudolf

USNESENÍ ze zasedání zastupitelstva obce konaného 7. března 2003

Zastupitelstvo obce, kterého se zúčastnilo 10 čl. zastupitelstva

Schvaluje:

- pí. Bajerovou členkou finančního výboru

- Zprávu o přezkoumání hospodaření za rok 2002 (audit)
- Vnitřní směrnici č. 1/2003 o zabezpečení zákona o finanční kontrole podle zákona č. 320/2001 Sb.
- Hlavní inventarizační zápis
- Dodatek ke zřizovací listině ZŠ Holubice
- zvýšení odměny předsedkyně fin. výboru pí. Havránkové na 760,-Kč
- rozpočet pro rok 2003
- zastoupení starosty obce p. Adámka v OPS AUSTERLITZ
- včlenění obecních pozemků do honitby, bez uzavření členství v MS Rakovec
- provedení vlastního odhadu ceny a posouzení stavu bývalé Frankovy pily
- termín obecní zábavy – 30.4. 2003
- prodej pozemku č.302/2 v KÚ Holubice manželům Doubravovým za cenu 100,- Kč /m²

Bere na vědomí:

- věcné břemeno obce Holubice pro JME p.č. 293/1
- odstoupení pí. Hochmanové z finančního výboru

USNESENÍ ze zasedání zastupitelstva obce konaného 4. dubna 2003

Zastupitelstvo obce, kterého se zúčastnilo 8 čl. zastupitelstva

Schvaluje:

- doplnění zastupitelstva panem Hanákem Petrem.
- volbu předsedy finančního výboru - p. Hanák Petr
- rozpočtové opatření č. 1/2003
- koupi nemovitosti za 1 mil. 800 tis. Kč

Bere na vědomí:

- příspěvek na individuální dopravu pro pány Ospalého a Podsedníka
- záměr investičních akcí na tento rok

Rozpočet na rok 2003

Příjmy:

Daně	3.775.000,-
------	-------------

Správní poplatky	7.000,-
Odpad komunální	220.000,-
Poplatky ze psů	10.000,-
Užívání veřejného prostranství (stánkaři)	3.000,-
Daň z nemovitosti	500.000,-
Dotace na správu (OÚ dostává ze státních prostředků)	76.400,-
Dotace na školství – platy na první kv. 2003	533.000,-
Převody z hospodářské činnosti (nájmy, prodej pozemků)	85.000,-
Stočné	38.000,-
Školné MŠ + družina	20.000,-
Stravné – školní jídelna	11.000,-
Knihovna	500,-
Hlášení místního rozhlasu	1.500,-
Hřbitovní poplatky	2.000,-
Nekapitálové příspěvky	1.000,-
Příspěvek na CO	1.000,-
Pokuty	1.000,-
Úroky z vkladů	140.000,-
Financování z přebytku minulých let	7.127.600,-
PRÍJMY CELKEM	12.553.000,-

Výdaje:

Deratizace	5.000,-
Silnice, chodníky	290.000,-
Kanalizace	580.000,-
Školství	1.175.700,-
Kultura	245.000,-
Tělovýchova a sport	5.422.300,-
Veřejné osvětlení	204.000,-
Pohřebnictví	17.000,-
Komunální služby	2.523.000,-
Odpad	245.000,-
Veřejná zeleň	47.000,-
Sociální dávky	12.000,-
Státní správa	1.787.000,-
VÝDAJE CELKEM	12.553.000,-

Budování inženýrských sítí

V současné době probíhá územní řízení na výstavbu inženýrských sítí v části obce Curdík směrem ke mlýnu. Konečně se podařilo získat kladné vyjádření okresní hygieny, která původně žádala změření hlučnosti od železnice v úseku Křenovice – Holubice. Po skončení územního řízení bude následovat vyjádření ke stavebnímu povolení a následně podána žádost o stavební povolení, toto vše by mohlo skončit v průběhu června, července. Ve výstavbě nebude v tom okamžiku nic bránit, jen dořešit financování jak z jednotlivých subjektů (JME, JMP, Telecom, atd.) tak i státní dotace a dotace z Jihomoravského kraje. K inženýrským sítím v Kruhu, zde čekáme na jednotlivé vyjádření a následně bude zahájeno územní řízení. Předpoklad je takový, že žádost o územní řízení bude podána do konce dubna, pokud jednotlivé organizace se včas vyjádří a nevznikne žádný problém. Veškerá dokumentace k Curdíku i Kruhu jsou k dispozici na obecním úřadě, kde jsou k nahlédnutí.

místostarosta Miloslav Švábenský

Obecní úřad informuje

- ve výstavbě tělocvičny ukončená etapa budování pilotů a výkopové práce. Řešeny jsou problémy s odváděním vody ze základů tělocvičny, probíhá výstavba základů a základové desky.
- Paní Andrea Matušincová, která připravuje výstavbu domu v Kruhu obci darovala dřevo z lípy a akátu. Tímto hledáme ke spolupráci řezbáře, stolaře, k zhotovení předmětů na dětské hřiště. Uvítáme nápady a náměty. Již schne rozřezané dřevo darované panem Václavem Sladkým k zhotovení přírodních lavic.
- Likvidujeme černé skládky, jednu odstraníme, další vznikne. Navážení odpadu do prostoru Mezidraží cestou od Blažovic, od kostela a i cestou od mlýna přesáhlo únosnou mez. Musíme tento prostor uzavřít (více v článku o bezpečnostní situaci).
- Netrpělivě čekáme na příchod dlaždicové firmy, neboť chceme začít s úpravami chodníků, zničených vozovek a parkovišť.

vedení obecního úřadu

Úřední hodiny O.Ú. Holubice

	Starosta	Místostarosta
Pondělí	8:30 – 12:00 14:00 – 18:00	
Úterý		
Středa		8:30 – 12:00 14:00 – 18:00
Čtvrtek	14:00 – 17:00	
Pátek		

Kontakt:

Obecní úřad, Holubice, 683 51, tel./fax: 517375275

e-mail: uradholubice@volny.cz, web: www.holubice.cz

Starosta obce: Vojtěch Adámek, mobil: 602407260

Místostarosta obce: Rudolf Pěřšala, mobil: 602407261

Místostarosta obce: Miloslav Švábenský, mobil: 602573179

Vyhodnocení rozšířených úředních hodin OÚ

Provedli jsme průzkum zájmu občanů obce o přítomnost funkcionářů OÚ na úřadě tak, že jsme maximálně rozšířili úřední hodiny.

Zjištěné poznatky:

Nejvíce vyhovuje občanům posunutí úředních hodin do odpoledne, konkrétně nejvíce byl navštěvován OÚ v době od 15:00 – 17:00 hodin. Ze dnů nejvíce občané navštěvují OÚ v pondělky a středy. V soboty a pátky byl zájem, dá se říci, nulový. Proto oproti minulosti rozšíříme úřední hodiny v pondělky a středy až do 18 hodin. Pro větší zájem občanů o řešení problémů v odpoledních hodinách zachováme úřední hodiny ve čtvrtky odpoledne do 17 hodin. Budeme rádi, když občané návštěvu OÚ zvolí v úřední dobu, neboť v tuto dobu jsme zde pro ně. V neúřední dny totiž zpravidla probíhají a měly by probíhat různá školení, jednání, ale chceme i v tyto dny řešit problémy v terénu. Nezanedbatelným není i vytvoření tzv. organizačního klidu pro zpracovávání podkladů k jednáním s občany, úřady, řešení písemné a elektronické pošty, studiu zákonů, atd.

Pracovní doba paní účetní zůstává nezměněna. Nové úřední hodiny platí od 1.4.2003.

Zpráva o bezpečnostní situaci v obci v roce 2002

Celkový stav veřejného pořádku je ze strany vedení Obvodního oddělení Policie ČR Slavkov hodnocen jako příznivý, stabilizovaný, celkově ohodnocen kladně.

Z rozhovoru s občany však lze vycítit, že se necítí bezpečni a že není vše v pořádku.

1. Přesto, že se nevyskytl případ vyloupení domu nebo školy, jak v minulosti, docházelo k vykrádání osobních aut, poškozování věcí. K řešení i této záležitosti jsme na obecním úřadu obdrželi podnět občanů z části pod nádražím k zvážení vybudování kabelového rozvodu televize, který by mohl řešit i systém zabezpečení bezpečnosti v obci napojením na kamerový systém. Víím, že tento podnět byl předmětem diskuse i v minulosti. Touto záležitostí se však můžeme zabývat až v dalším časovém horizontu, neboť máme rozděláno v současnosti více investičně náročných akcí. Prozatím shromáždíme nabídky, podklady a vaše podněty.

2. Problémem zůstává volné pobíhání psů v obci, došlo k pokousání občana psem. To je zbytečný problém, každý majitel psa si musí zabezpečit svého miláčka tak, aby neobtěžoval své okolí. Na tom budeme trvat i cestou pokut, pokud se situace nezlepší.

3. Odkládání smetí a nepotřebných věcí za obcí v příkopech podél silnic (daleko horší situace je tam, kde policie nevidí - v polích). Byl přijat zákon, že každý občan ve svém bydlišti musí platit za odpad, který produkuje. Chybí asi zpětná kontrola, jak které obce vytváří podmínky svým občanům k odvozu a likvidaci odpadů, neboť problém odhozených odpadků vidím všude, nejen v naší obci. Jedná se tedy o systémovou chybu. Protože projevil zájem o naše záležitosti poslanec pan Bárek, při setkání s ním poukážu na tyto problémy a požádám jej o přijetí kontrolních mechanismů v celém státě. Neboť jsem přesvědčen, že drtivou většinu odpadů do našich polí vozí lidé z jiných obcí. Po našich občanech bych požadoval, aby odkládání stavebních sutí, hlíny řešili pouze po dohodě s námi na obecním úřadě. Například nyní máme pro odkládání těchto věcí mnohem vhodnější skládku než v polích na Mezidraží.

Se svými náměty k řešení se prosím obračete i na komisi pořádkovou, přestupkovou, ekologickou a dopravní, jejímiž členy jsou mimo mě paní Vičarová Ludmila, Judr. Skoták Josef, pan Koukal Zbyněk, pan Kazda Rudolf (pro přiblížení situace: zábrany k vjezdu do polí v prostoru za kostelem, od mlýna byly vyrvány, instalovaná dopravní značka zákazu vjezdu byla během dvou dní zcizena, instalované panely na skládce na Holubské byly odsunuty).

Nelze již opomíjet a přehlížet daný stav, musíme jej řešit !!!

místostarosta, ing. Pěršala Rudolf

Příprava oslav 90.výročí otevření školy

Ve Zpravodaji č.1 jsme se zmínili, že připravujeme oslavy tohoto výročí, a nastínilí jsme možný program. Jedním z bodů je pomocí map, snímků území obce porovnat historii obce, školy se stavem v současnosti. Tímto bychom chtěli poděkovat občanům, kteří vyjádřili svou podporu této akci, byť zapůjčením jen jediné fotografie. Jednalo se o občany paní Jackovou Ludmilu, Švábenskou Jarmilu,

Ondráčkovou Emilii, Novákovou Hanu, pány Tupého Zdeňka, Robeše Bohumila, Nohela Emila, Šmerdy Arnošta. Přislíbili zapůjčení i další občané. Mrzí nás, že se dochovalo poměrně málo fotografií z minulosti obce. Podařilo se nám zajistit vystavení vykopávek z našeho území, které je v současnosti v depozitu muzea města Vyškova, Brna a Akademie věd v Brně. **Za projevenou pomoc a nápady předem děkujeme.**

vedení obecního úřadu

Myslivci v roce 2002

K 31.12.2002 mělo naše myslivecké sdružení 38 členů. Za rok 2002 bylo uskutečněno 6 honů, při kterých bylo uloveno 177 zajíců, 223 bažantů, odloveno 10 ks kachny divoké, 9 ks srnčí zvěře, 2 ks prasat divokých, 15 ks lišky obecné, 8 ks divokých prasat bylo sraženo auty.

NA STŘELNICI bylo zde uspořádáno 6 střeleckých soutěží. Areál střelnice byl i v uplynulém roce pronajímán k různým soukromým akcím (oslavý jubileí), konají se zde pravidelná setkání motorkářů, pořady Základní školy apod. V rámci dlouhodobé snahy rekonstruovat areál střelnice byl zde zaveden vodovod. Mezi tradiční akce myslivců patří i pořádní mysliveckého plesu, kde v tombole je možné vyhrát různou zvěřinu apod.

Úspěšné akce

- 22. února se uskutečnil tradiční Maškarní ples TJ Holubice, na němž zaujala řada vtipných masek, které obrazy aktuální stav naší společnosti.
- 2. března proběhl Dětský maškarní ples, kde bylo napočítáno 60 masek. Vynikajícím organizátorem programu bylo osvědčené DUO MUZIC manželů Procházkových z Letonic, kteří dokázala zaujmout různými soutěžemi.
- 25. března byl v ZŠ „Den otevřených dveří“. Zájemci mohli shlédnout žáky při práci na počítačích.

Připravované akce

- 30. dubna večer bude v sále Kulturního střediska uspořádána „Obecní veselice“.
- 3. května od 14 hodin se v sále Kulturního střediska uskuteční „POSEZENÍ DUCHODCU“ pro naše seniory, kterým bude k poslechu i k tanci hrát pan Černý z Blažovic i pan Tomáš Paulík. K programu přispějí i naši školáci.

- zájezd do Lednice a Valtic 24. května uspořádají holubičtí zahrádkáři zájezd do Lednice a Valtic. V Lednici bude prohlídka zámku, skleniku a nově rekonstruovaného akvária. Ve Valticích bude navštíven lovecký zámek a vyhlídková věž. Cena zájezdu: důchodci a členové zahrádkářského svazu 150 Kč, ostatní 220 Kč. Přihlášky přijímají do 10. května 2003: Vlastimil Soukup, Bohumil Robeš, Marie Tesařová, Vladimír Burda, Vít Toman.

Komunální odpad

Od 1.4. letošního roku bude v naší obci zabezpečovat svoz všech odpadů fy. RESPONO, a.s. Vyškov. Směsný komunální odpad, lidově řečeno odpad do popelnic nebo do igelitových pytlů (na Obecním úřadě možno zakoupit 10 Kč/ks) ať již z domácnosti nebo drobné živnostenské činnosti bude odvážen každou lichou středu v měsíci a je nutné, aby popelnice byla připravena již v 6 hod. ráno. Dále na tři vybraná místa byly umístěny kontejnery a to v Kruhu u čekárny ČSAD (sklo a PET láhve), u samoobsluhy p. Šplouchala a železničního přejezdu na nádraží (sklo, PET lahve a papír). V rámci jarního úklidu je možné dále využít akce sportovců, kteří každoročně organizují sběr železného šrotu po celé obci. Podle požadavků občanů připraví Obecní úřad akci, kdy bude proveden sběr starých a nepotřebných věcí jako jsou ledničky, televizory, koberce, matrace, starý nábytek apod. Sortiment tohoto sběru bude ještě podle zájmu upřesněn spolu s určením data a místa odvozu. Firma RESPONO bude pro naše občany poskytovat službu na tzv. sběrných dvorech např. Slavkov, Zlatá Hora vždy ve středu od 13:00 do 18:00 hod. a v sobotu od 8:00 do 12:00 hod. a skládka S-OO v Kozlancech a to ve dnech Po-Pá v době od 6:00 - 15:00 hod. Tyto služby budou ovšem podmíněny částečnou platbou a dokladováním osobními doklady o bydlišti na vrátnici. Předpokládám, že nový a bohatší systém sběru a svozu odpadů pomůže zkrášlení našich příkopů a mezí, kde se zmíněné předměty již nebudou objevovat.

starosta Vojtěch Adámek



Zajímavosti z Holubic

Při protlaku plynového potrubí pod silnicí II. třídy Brno-Vyškov (tzv. císařská cesta) pro firmu Colas plynaři narazili na velkou dutinu. Při odkopání byl nalezen zachovalý most. Tento most nad úvozem z Kruhu ve směru na Pozořice, pochází z dob Marie Terezie a dle některých údajů byl opraven v třicátých letech. Tento most je dokladem místa kde vedl úvoz, a byl součástí formanských cest – solné stezky, které vedly z Rakouska do polské Haliče. Tyto cesty pozbyly svého významu při zavádění železnice. K posouzení této technicko-historické památky jsme před třemi týdny vyzvali různé instituce památkářů. Mrzí nás, že si doposud nenašli čas tuto záležitost posoudit. Přitom hrozí likvidace této památky (zástupce památkářů se dostavil dne 2.4.2003 po uzávěrci tohoto čísla. O dalším osudu této technicko-historické památky budeme informovat v dalším čísle). Naopak ale, při výstavbě tělocvičny, památkáři rázně vstoupili svými požadavky do projektu dle našeho názoru kontroverzními až nesmyslnými podmínkami. (V místě, kde tělocvična bude stát pozná někdo z čeho je provedeno opláštění budovy a z jakého materiálu jsou okna? Ale v konečném důsledku došlo ke zpoždění stavby a prodražení o několik milionů.)

vedení obecního úřadu

Dne 29. března jsme se rozloučili s členkou zastupitelstva, předsedkyní finančního výboru, zastupitelkou za KDU-ČSL, paní Ivanou Havránkovou. Životní aktivity paní Havránkové vždy směřovaly k pomoci členům rodiny, spoluobčanům i úplně cizím lidem. Budeme si jí pamatovat jako usměvavou a vždy ochotnou pomoci.

ČEST JEJÍ PAMÁTCE

Holubický zpravodaj vydává OÚ Holubice, evidováno u MK ČR pod č. E 13060